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UĐITE U SVIJET BESKRAJNE MOĆI NAŠIH MISLI

Premalo smo svjesni toga, kako važno je, da su naše misli, naše riječi i također 

naša djelovanja puna pozitivne energije i ljubavi i da su usmjerena u dobro tako 

nas samih kao i drugih ljudi. Jeste li se ikada pitali, zašto vam se događa to, što 

vam se  događa?  Zašto ste  bogati  i  zašto siromašni?  Zašto ste  zdravi  i  zašto 

bolesni? Zašto ste sretni i zašto nesretni?

Jedan  od  odgovora  na  ta  pitanja  krije  se  u  zakonu,  koji  se  zove  Zakon 

prevladavajućih  misli. Ključna riječ u njemu je prevladavajući.  Što to znači? 

Ne možemo očekivati uspjeh, ako 10 sekundi razmišljamo pozitivno, a 16 sati 

dnevno posvećujemo negativnim mislima. Stanimo za trenutak i razmislimo o 

svojima prevladavajućima mislima u vezi sa glavnim područjima našeg života. 

Jesu  li  pozitivne,  podupiru  li  naše  djelovanje  ili  nas  ograđuju  i  siju  strah  i 

sumnje?

Naše misli, riječi i djela odlučuju o našoj sudbini, što znači - kako će se odvijati  

naš život. Svaka naša misao je energija i kada joj dodamo još jak naboj osjećaja 

(taj  može biti  ili  pozitivan ili  negativan), tada postaje moć stvaranja te misli 

jednostavno bezgranična.

Svaka naša misao je energija i ako naše misli (pozitivne ili negativne) gajimo i 

njegujemo dovoljno dugo, postaju energije sve gušće, a njihova frekvencija sve 

sličnija  frekvenciji  njihanja  materije.  Recimo  to  drugim riječima:  naše  misli 

postaju stvarnost  i mi dobijamo ono, o čemu (veći dio vremena) razmišljamo. 

Tako se u našem životu zrcale padovi, nesreće, bol, siromaštvo… ili potpuno 

suprotno – zdravlje, obilje, sreća, bogatstvo.
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U prvom primjeru nesreća je posljedica prevladavajućih strahova i sumnji, dok 

je  u  drugom  slučaju  sreća  posljedica  misli  radosti,  povjerenja  i  ljubavi.  S 

ustrajnim  ponavljanjem  jednog  ili  drugog  to  prizivamo  u  svoj  život.  Sami 

omogućimo, da se naše misli ostvare.

U mojim knjigama Tamo, gdje je volja, tamo je put, Dijamant života, Više daš,  

više imaš! i Priče srca (op. prev.: nisu još prevedene na hrvatski jezik) možete 

pročitati puno primjera iz stvarnog života, koji predstavljaju moć naših misli, 

riječi  i  djelovanja.  Razmišljao  sam,  kako  bih  vam ponudio  nekoliko  kratkih 

savjeta,  koji  bi  pomogli  u  svakom trenutku života.  Tako je nastala  ideja,  da 

napišem kratku, a upotrebljivu e-knjigu afirmacija.

Napravite  jednostavnu vježbu -  uzmite  trenutak  za  razmišljanje  i  pogledajte, 

kakve vas misli  prate veći dio dana. Jesu li  to pozitivne, oslobađajuće misli, 

pune  veselja,  radosti  i  ljubavi  ili  pak  su  vaše  misli  negativne,  pune  briga, 

strahova i samooptuživanja. Odgovor na ovo pitanje reći će vam štošta o vama 

samima i vašem načinu življenja. 

Sigurno  ne  postoji  čovjek,  koji  ne  bi  želio,  da  je  u  njegovom  životu  više 

pozitivnih i ljubaznih misli. Uz to, da bi negativnih misli u našim životima bilo 

što manje, možemo si pomoći afirmacijama odnosno pozitivnim tvrdnjama. A 

što je zapravo afirmacija?

To je svaka pozitivna tvrdnja, u sadašnjem vremenu, u prvoj osobi jednine, 

koju izgovaramo tiho ili glasno.Kao što već znamo, naše su misli  energija, a 

jednako važi i za riječi i djelovanja. Naše su riječi energetski još više pune kao 

naše misli. Ako smo afirmaciju ne samo izgovorili, nego i napisali, u nju smo 

uložili još više stvaralačke energije. Potpuno jednako važi i za ciljeve. Ako ih 
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zapišemo, u njih smo uložili dodatnu energiju, što nam pomaže, da ih što prije 

dostignemo. 

U  posljednjih  nekoliko  godina  sam  u  svom  poslovnom  i  privatnom  životu 

ustanovio  nekoliko  jednostavnih  činova,  koje  želim  posredovati  vama. 

Ustanovio sam, da  je za naš uspjeh vrlo važan naš uložak.  Ili ako kaže to 

drugim riječima: prvo je potrebno nešto uložiti, ako želimo nešto dobiti.

Godinama unazad, kad sam imao svoj prvi seminar, materijale za sudjelujuće 

imao sam gotove tek u zadnji trenutak, kao da bi svemir znao, da će biti malo 

prijava.  A kad sam dovršio  seminarsku  literaturu,  prijave  su  počele  dolaziti. 

Slično je bilo s prospektima, plakatima i još čime. Prije nego što počnemo nešto 

raditi,  potrebno je,  da pripremimo teren,  jer  time svemiru dajemo nedvojben 

znak, da su naše namjere ozbiljne. 

Neka vam povjerim još jedan primjer.  Odmah,  kad raspišem nov seminar ili 

radionicu, otvorim u Excelu datoteku za skupljanje prijava,  a u MS Outlooku 

svezak za pohranjivanje  pristigle  e  –  pošte  s  prijavama.  Zanimljivo  je,  kako 

svemir djeluje u moju korist,  kad mi  je teren već pripremljen.  Uz to je vrlo 

važno, da imam neograničeno povjerenje u stvarno (puna radionica), da uklonim 

iz svojih misli sve sumnje i da uz svaku prijavu iskažem duboku zahvalnost. 

Što sam zahvalniji za primljeno, što više imam povjerenja u svemir, više stvari 

dobivam. Zanimljivo, zar ne? I još – kako će svemir znati, da vi nešto želite, 

ako još niste pripremili teren, da bi željeno primili u vaš život?

Iznimno je važno, da znamo izražavati zahvalnost čak i zada, kad nam ne ide 

tako dobro, kako želimo. U slučaju, da smo napravili sve što smo mogli, a naš je 

projekt svejedno propao, negdje nas čeka nešto još bolje i još veće. Uz sve to, 
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vrlo je važno, da  gajimo jasnu mentalnu sliku stvari, koju želimo u našem 

životu, da  u tu mentalnu sliku ulažemo svoje osjećaje,  i da  osjetimo, da je 

željeno već ovdje.

Naime, izgovaranje afirmacije neće nam baš pomoći, ako željeno nećemo vidjeti 

svojim  unutarnjim  očima  još  prije  njegovog  dolaska.  Djelujmo  u  skladu  s 

načelom: Vjerujem i vidjet ću, umjesto: Vjerovat ću, kad budem vidio.

Baš svi uspješni ljudi željeno su najprije vidjeli u svojim mislima, bez obzira je 

li  to bio novac,  posao,  partner,  dijete,  obitelj,  kuća,  auto,  zdravlje,  obilje  … 

Svemir daje najviše, tko čvrsto vjeruje i zna, da to zaslužuje. Ne mogu dovoljno 

naglasiti,  kako  je  vrlo  važno,  da  smo  uvjereni,  da  si  to,  za  što  molimo  i 

zaslužujemo. Naime, ako molimo za nešto, za što sami podsvijesno mislimo, da 

nam ne pripada, onda nam svemir to neće namijeniti. 

Čak i tada, kad imamo u novčaniku samo 10 ili 50 eura, budimo za to zahvalni. 

Gledajmo na njih, kao da ih je 1.000 ili 5.000 i desit će se nešto nevjerojatno – u 

našem  novčaniku  bit  će  svaki  dan  više  novca.  Kad  plaćamo  račune, 

izražavajmo  zahvalnost,  što  smo  ih  dobili  i  što  ih  možemo  platiti. 

Blagoslovimo svaki račun, koji primimo, jer to znači, da ćemo dobiti još više 

novca.  Vjerujem,  da  se  nije  lako  razveseliti  novom  računu,  ali  što  je  veća 

zahvalnost za primljeno, prije ćemo dobiti novac za plaćanje. 

Shvatio sam, da time što manje zadržavam energiju novca (i plaćanja računa), 

više novca i  više poslova dolazi  u moj  život.  Što prije šaljemo energiju – u 

našem slučaju plaćamo račune), prije će nam se taj novac vratiti iz nekog drugog 

izvora, ponekad čak s neke potpuno neočekivane strane.
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U ovoj knjizi su pozitivne tvrdnje odnosno afirmacije podijeljene na različita 

područja života.  Tako ćete lako naći tvrdnju, koji u određenom trenutku najviše 

trebate. Uz to vas molim još nešto: tvrdnje, koje ćete naći u nastavku možda 

neće sjesti u vašu dušu ili srce, ili drukčije rečeno, nećete ih osjetiti onako, kako 

biste mogli. Što učiniti u takvom slučaju?

Posvetite svoju pažnju nekoj drugoj tvrdnji ili postojeću prilagodite i recite 

je na svojim riječima. Jedino je važno, da je „promijenjena“ tvrdnja još uvijek 

u  prvoj  osobi  jednine,  u  sadašnjem  vremenu  i  potvrdnom  obliku. 

Izbjegavajte  nijekanja,  jer  naš  mozak  i  time  podsvijest  puno  bolje  primaju 

tvrdnje, koje su pozitivno oblikovane.

Na  primjer,  ne  recite:  „Ja  ne  pušim“,  već  „Ja  sam  nepušač“.  Ako  možda 

sumnjate u rečeno, zatvorite oči i pogledajte, kakva se slika prikaže uz rečenicu 

„Ja ne pušim“. Siguran sam, da se vidite uz cigaretu.

Još veću učinkovitost možete postići tako,  da ih uz izgovaranje napišete na list 

papira. Afirmaciju si zapišite ili recite 10 puta, 20 puta, 50 puta, 100 puta, 500 

puta, 1.000 puta dnevno … ako vam je draže, možete si afirmaciju napisati u 

obliku stihova ili pjesme, koju pjevušite preko dana.

Mnogo je mogućnosti i što bolje ćete živjeti i disati s tim afirmacijama, prije 

ćete  ih  usvojiti  i  prije  ćete  dobiti  željeno u vaš život.  Ali,  upozoravam vas: 

budete li afirmaciju oblikovali tako, da nekome nešto preuzimate ili oduzimate 

(na primjer kuću, partnera, auto …), vi ćete to dobiti, ali nećete u tome uživati, 

jer će vas svemir „udariti po glavi“.

Udarac, koji ćete dobiti, bit će težak i bolan. U svemiru možete dobiti sve, što 

želite, ne da bi to ili bilo što drugo nekome oduzeli.
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VLASTITI LIK

Ja  sam  sposoban  i  nešto  sam  posebno.  Prihvaćam  se  takvog,  kakav  jesam. 

Unikat sam od glave do pete. Možda u nekim pogledima izgledam kao drugi, ali 

ja nisam oni. Ja sam ja. Imam mnogo pozitivnih značajki, talenata, sposobnosti i 

spretnosti. Uvijek nanovo u sebi otkrivam nove i nove talente. Vjerujem u život, 

inteligentan sam i moja svijest je brza, budna i pametna.

Volim se. Cijenim se. Ljubim se.

Ja sam jedinstven i zavrjeđujem svu ljubav ovoga svijeta.

Zavrjeđujem ljubav i poštovanje.

Preuzimam odgovornost za svoj život.
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MOLITVA ZA LJUBAV DO SEBE
Don Miguel Ruiz (prilagodio Robert Goreta)

Danas  prihvaćam  sebe  onakvog,  kakav  jesam.  Svoj  um prihvaćam  takav, 

kakav je, sa svim njegovim osjećajima, snovima i nadama. Prihvaćam svoju 

osobnost i svoj jedinstven način življenja.

Svoje tijelo prihvaćam upravo takvo, kakvo jeste, uz svu njegovu ljepotu i 

potpunost. Ljubav, koju osjećam do sebe samoga, tako je jaka, da se nikada 

više neću odbijati i škoditi svojoj sreći, slobodi i ljubavi.

Svako moje djelo, svaki moj odaziv, svaka moja misao i svaki moj pokret 

zasnovan  je  na  ljubavi.  Moja  ljubav  raste  i  raste:  sve  moje  življenje 

obnovljeno je u duhu ljubavi. U mom životu prisutne su ljubav i radost. Znam, 

da sam dovoljno dobar, dovoljno jak i dovoljno pametan i zato zavrjeđujem 

sve ljubavi ovoga svijeta.

Moja ljubav do samoga sebe tako je jaka, da živim po mjeri samoga sebe. 

Samoga sebe volim i prihvaćam potpunu odgovornost za sva svoja djela. Sve, 

što  uradim,  napravim sa  snagom ljubavi,  koja  prožima  svaki  djelić  moga 

tijela.

Živim to, što jesam i ljudi me prihvaćaju takvog, kakav jesam. U ljubavi do 

samoga sebe uživam svaki put,  kad pogledam u ogledalo. Na mom licu je 

razdragan osmjeh, koji potvrđuje moju unutarnju i vanjsku ljepotu. Do sebe 

osjećam tako silnu ljubav, da se uvijek radujem vlastitoj prisutnosti.

Moj je um očišćen svih osjećajnih otrova, svih samooptužbi i zato živim u 

potpunom miru i ljubavi. Ljubav do samoga sebe ona je moć, koja mijenja 

snove mog života u stvarnost. Sa snagom ljubavi do sebe preobražavam svaki 

svoj  odnos,  počevši  odnosom do  sebe.  Rade  volje  poklanjam i  sa  svojim 

voljenim dijelim svoje vrijeme i opraštam im sve krivice. Volim tako jako, da 

mogu oprostit svakome, tko me bilo kada povrijedio.
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OSOBNI I DUHOVNI RAST

Danas  biram  sreću.  Danas  biram  uspjeh.  Danas  biram  pravilno  djelovanje. 

Danas biram ljubav i dobru volju za sve ljude. Danas biram mir.

Zahvaljujem bezgraničnoj inteligenciji, koja zna sve i uvijek mi saopći najbolji 

odgovor.

Zahvalan sam.

Ljubav, zdravlje, bogatstvo, sreća, uspjeh.

Radujem se uspjehu drugih ljudi.

Od sebe dajem najbolje i najbolje u svemu primam.

Doživljavam stalni dotok napretka i obilja.

Bilo što mi treba, to dolazi k meni lakoćom i obilno.

Uvijek sam pozitivan i napredujem u svemu, što radim:

Moj uspjeh je beskonačan.

Ja sam izrazito jak magnet napretka.

Ja sam jedno s beskrajnom inteligencijom i u moj život ulazi samo dobro.
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Zahvalan sam za ovaj  prekrasan dan.  Čudo slijedit  će čudu i  iznenađenja će 

slijediti jedno za drugim.

Nepobjedivi sam magnet  za sve,  što mi  pripada po božjem pravu. Beskrajna 

inteligencija mi je namijenila uspjeh, bogatstvo i ljubav.

Zaslužujem da imam (navedite što) i to primam sada.

Božanska prisutnost svaki dan vlada u mom životu. Cijeli dan vodi me božansko 

vodstvo  i  što  god  da  učinim,  sve  mi  uspje.  Okružuje  me  božanska  ljubav, 

prekriva me i upija use. Potpuno sam miran i desi li se, da moja pozornost odluta 

od svega dobrog i stvaralačkog, odmah se vratim razmišljajući o svemu lijepome 

i dobrome.ja sam duhovni i razumski magnet,  koji k sebi privlači napredak i 

obilje. Danas ću svakim svojim potezom dostići jedinstvene uspjehe. Uživam u 

prekrasnom danu i sretan sam.

Živim  radosno  i  očekujem  najbolje,  jer  ja  sam  jedno  s  beskrajnom 

inteligencijom. Beskrajna inteligencija uvijek me uspješno dovede do zaključka. 

Stvaralačka mudrost djeluje u meni i dovršava sve moje misli i namjere. Moj 

životni cilj je potpuno služenje i blagoslivljam sve ljude, koje sretnem. Sva moja 

djela božanska inteligencija nagrađuje s obilnim plodovima.

Zaslužujem najbolje u životu i najbolje u svemu dolazi k meni s lakoćom i u 

izobilju.
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MEĐUSOBNI ODNOSI, OBITELJ I DJECA

U svoj život  privlačim idealnu ženu, koja je u potpunosti  skladna sa mnom. 

Time stvaramo duhovno partnerstvo i među nama postoji privlačnost, kojoj se 

nije moguće oduprijeti. Znam, da toj ženi mogu pokloniti ljubav, svjetlost, mir i 

radost. Sada prihvaćam svoju idealnu družicu.

U  svoj  život  primam  ženu,  koja  je  predana,  iskrena,  mirna  i  uspješna.  Te 

karakterne osobine, koje mi se kod nje sviđaju, sada tonu u moju podsvijest. 

Kada razmišljam o njima,  postaju  dio mene  i  podsvjesno se  materijaliziraju. 

Zakon privlačnosti u moj život privlači ženu, koja odgovara mom podsvjesnom 

uvjerenju.  Znam,  da joj  mogu donijeti  mir  i  sreću.  Ona voli  moje  ideale,  ja 

njezine. Međusobno se volimo, poštujemo i dajemo si slobodu.

U svom razumu gradim sliku žene, koju duboko želim. Žena, koju želim, puna 

je ljubavi, nježna, ljubazna, simpatična, uspješna i iskrena. Znam, da oma želi od 

mene sve ono, što i ja želim od nje. Iskren sam, pun ljubavi i nježnosti. Mogu joj 

ponuditi brojne darove: dobru volju, prekrasno srce i zdravo tijelo. Ona meni 

daje isto. Darovanje je obostrano, jer dajemo i primamo. Božanska inteligencija 

zna, gdje se ta žena nalazi i svemir nas udružuje na svojevrstan način, tako da se 

u trenutku prepoznajemo.

Ako je (ime i prezime djevojke) prava djevojka za me, onda je ne mogu izgubiti. 

Ako pak nije, upoznat ću pravu.

Zahvaljujem za idealnog partnera. (žene)

Zahvaljujem za idealnu partnericu. (muškarci)
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Odgovoran  sam  za  ono,  što  mislim  o  drugim ljudima.  Svim  ljudima  želim 

ljubav,  zdravlje,  bogatstvo,  uspjeh,  duševni mir  i  sreću.  Iskreno želim svima 

dobro i znam, da sve ljudi vodi božansko vodstvo.

Svaki čovjek je zlatna karika u lancu dobroga. U njemu se otkriva Bog, koji 

čeka da mu čovjek dozvoli služenje božanskim planovima njegova života.
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ZDRAVLJE I OSJEĆAJI 

Moje tijelo i sve organe u njemu stvorila je bezgranična inteligencija. Ona zna, 

kako me može ozdraviti,  jer njezina je mudrost  oblikovala sve moje organe, 

tkiva,  mišiće  i  kosti.  Ta  beskonačna  iscjeliteljska   prisutnost  u  meni  sada 

preoblikuje  svaki  atom mog  tijela,  ponovo  me  stvara  cjelovitog  i  potpunog. 

Zahvaljujem joj za iscjeliteljstvo, koje se upravo sada događa.

Svaki komadić,  svaki  živac,  svako tkivo i  svaki  mišić  mog tijela  ponovo se 

iscjeljuje, čisti i usklađuje. U moje tijelo ponovo se vračaju zdravlje i harmonija.

Ovo je molitva za moju sestru (ime sestre), koja je sada oslobođena unutarnjih 

napetosti,  uravnotežena  i  umirena.  Iscjeliteljska  inteligencija,  koja  je  stvorila 

njezino tijelo, u ovom trenutku preoblikuje svaki njen živac, tkivo, mišić i kost 

skladno  s  potpunom  slikom  svih  organa,  koja  je  pothranjena  v  njezinoj 

podsvijesti. Sve štetne mentalne mape u njenoj podsvijesti tiho i mirno nestaju i 

raspadaju se. Vitalnost, cjelovitost i ljepota su sve više prisutni u svakom atomu 

njezinog tijela. Sada je otvorena za sve iscjeliteljske silnice i prihvaća ih, da teku 

u nju i vračaju joj potpuno zdravlje, skladnost i mir. Sve nepravilne i negativne 

mentalne mape odnio je beskonačni ocean ljubavi.

Božanska ljubav preplavljuje moju svijest zdravljem. Svaka stanica mog tijela 

napunjena je svjetlošću.

Moji grijesi su mi otpušteni i u mom životu prisutni su ljubav i zdravlje.

Volim svoje tijelo, koje je izraz Božanskog u meni.

Volim život i život voli mene.
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FINANCIJE I NOVAC

Ja sam magnet za novac.

Obilje je na putu.

Svaki dan dolaze nove poslovne mogućnosti.

Moj razum je instrument za obilje.

Imam razum milijunaša.

Novac mi omogućuje ostvarivanje duhovne vizije.

Uvijek sam financijski siguran.

Kad dajem životu, to mi se vrača izobiljem.

S novcem, koji pritječe, volim upravljati.

U svom životu stvaram blagostanje.

Protočan sam za velike količine novca.

Novac s lakoćom pritječe k meni.

Dar blagostanja primam u svoj život.

Novac dolazi k meni na različite načine.
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Svoj prihod blagosiljam s ljubavlju.

Sve, što želim, dolazi k meni lakoćom i u izobilju.

Više za mene znači više za vas.

Svoj novac koristim mudro.

Moji prihodi svaki dan su veći.

U svemu napredujem, uspijevam i svaki dan sam bogatiji.

Novca ima mnogo i sam po sebi pritječe u moj život.

Volim novac, koristim ga mudro, stvaralački i pravedno. Radosno ga trošim i 

novac mi se na brojne načine višestruko vraća. Zahvalan sam za sve svoje koristi 

i bogatstvo.

Novac mi omogućuje, da u potpunosti  izražavam svoje životno stvaralaštvo i 

velikodušno pomažem drugima.

Bezgranična inteligencija nadzire i čuva sva moja novčana ulaganja: što god da 

napravim, uvijek uspijem.

Bezgranična inteligencija otkriva mi novu i potpunu kuću, u lijepom okolišu, 

koja ispunjava sve moje zahtjeve i skladna je mojim prihodima. Ovaj zahtjev 

sada  predajem  svemiru,  jer  znam,  da  svemir  djeluje  u  skladu  s  mojim 

zahtjevima.
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Bezgranični duše, daj mi pravu kuću, koja mi pripada po božanskom pravu.

Bezgranična inteligencija privlači kupca te kuće, koju jako želi. Taj kupac može 

pogledati druge mnogobrojne kuće, ali moja je kuća ona, koju želi kupiti, jer ga 

vodi bezgranična inteligencija u njegovoj unutrašnjosti. Znam, da je cijena prava 

i da je pravi ovaj trenutak. Sve sile svemira djeluju u tom smjeru, da sretnem tog 

kupca. Vjerujem i znam, da je tako.

Bezgranični  duše,  zahvaljujem  ti  za  xxx.xxx  eura,  koji  mi  pripadaju  po 

božanskom pravu i u milosti mi pristižu na upotpunjen način.

Bezgranična inteligencija je izvor, koji mi je uvijek pristupačan. Velike svote 

novca u milosti mi pristižu na upotpunjen način.

Otvoren sam i primam sve obilje svemira.
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POSAO I KARIJERA

Svaki dan uvijek uspijevam u ostvarivanju svih svojih ciljeva.

Svi, koji rade u našem poduzeću, pošteni su, časni, kooperativni, predani poslu i 

puni dobre volje. S njihovom pomoći naše poduzeće neprestano raste, bogati se i 

napreduje. Sa svojim mislima, radom i ponašanjem žarim ljubav, mir i dobru 

volju suradnicima.

Bezgranična  inteligencija  donosi  odluke  kroz  mene.  U  našim  poslovnim 

odnosima s drugim poduzećima postoje samo pravilne odluke. Prije ulaska u 

svoj ured, svima šaljem misli mira, ljubavi i dobre volje. U mom srcu i u srcima 

svih ostalih u poduzeću su mir i skladnost. Sada odlazim u nov dan pun vjere, 

sigurnosti i povjerenja.

Moji poslovni partneri i kupci uvijek pravovremeno podmiruju svoje obaveze.

Imam potpunu memoriju i bezgranična inteligencija mi neprekidno otkriva sve, 

što moram znati za ispite, pismene i usmene. Zračim ljubav i dobru učiteljima i 

školskim drugovima. Iskreno želim, da bi svi uspjeli i želim im sve dobro.

Imam prekrasan posao, za koji primam divnu platu.

Posao, koji radim, radosti me, oduševljava i bogati.

Moj posao je božji posao.
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MISLI O USPJEHU, ZDRAVLJU I LJUBAVI

Ja, (ime i prezime), svaki dan sam uspješniji, važniji i bogatiji. Svoj novac 

upotrebljavam  mudro, stvaralački i pravedno. Novac mi se na mnogobrojne 

načine višekratno vraća. Moje misli su pozitivne i svim ljudima iskreno želim 

ljubav, zdravlje, bogatstvo, uspjeh i sreću. Radujem se uspjehu drugih ljudi.

Ja  sam  širokopotezni  mislilac,  zato  širokopotezno  razmišljam  o  svemu. 

Izrazito sam sposoban, stvaralački i inteligentan. U potpunosti vjerujem moći 

božanske inteligencije, koja sve zna i u pravom trenutku mi saopći najbolji 

odgovor.

Ja sam vrhunski stručnjak na svom području i  u svom poslu iznimno sam 

uspješan. Potpuno uspije sve, čega se latim. Uvijek očekujem najbolje i to i 

dobijem. Posao, koji radim, veseli me i oduševljava.

Izjavljujem,  da  me  stvorio  Bog.  Onaj,  koji  stvara,  može  iznova  stvoriti. 

Osjećam životnu snagu,  kako upravo sada  preplavljuje  moje  tijelo.  Uvijek 

gajim  zdrave  misli,  vjerujem u  zdravlje  i  činim  sve  za  svoje  zdravlje.  U 

odličnoj sam psihičkoj  i  fizičkoj  kondiciji.  Svi  tjelesni  organi  su smireni  i 

djeluju u skladu sa zahtjevima, koje postavlja Bog. Beskonačna Božja ljubav u 

ovom trenutku iscjeljuje moje tijelo.  

Imama  običaj  biti  sretan,  tako  da  uvijek  zračim  oduševljenje,  radost  i 

ljubaznost.  Prijatno  je  razgovarati  sa  mnom,  jer  sam  u  društvu  uvijek 

nasmijan,  oslobođen i  pričljiv.  Zanimaju  me drugi  ljudi  i  trudim se,  da ih 

razumijem. Sviđam se ljudima, voli me obitelj i prijatelji.l izgledam odlično i 

upravo tako se  i  osjećam.  Svakim danom sam samosvjesniji  i  jednostavno 

ostvarujem kontakte s ostalim ljudima.

Ja, (ime i prezime), slijedim svojim snovima i životnom poslanstvu. Uvjeren 

sam, da me vodi božja sila.  Uvjeren sam, da uvijek idem pravim smjerom. 

Uvjeren sam, da će mi Bog uvijek pokazati pravi put.
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EPILOG

Drage prijateljice, dragi prijatelji!

Došli smo do kraja e-knjige DIJAMANTNO ZRNJE. Uvjeren sam, da ste u njoj 

našli  mnogo  pozitivnih  misli  i  afirmacija,  koje  će  vam  pomoći  u  vašem 

osobnom, duhovnom i financijskom rastu.

U knjizi ste mogli pročitati brojne afirmacije i pozitivne misli, koje možete još 

produktivnije  iskoristiti.  Kako?  Jednostavno  –  postoje  određeni  kompjuterski 

programi,  koji  vas  točno  u  određeno  vrijeme,  dok  vi  radite  i  stvarate 

kompjuterom, „podsjete “ na pozitivnu misao.

Toplo vam preporučam, da na Internetu pogledate stranicu www.motivator.ws. 

S te stranice možete u vaš kompjuter besplatno prenijeti jednostavan ali vrlo 

učinkovit program, zvani MOTIVATOR.

Taj program trebao bi imati  svatko, tko želi lakše, brže i učinkovitije dostići 

vlastite ciljeve i ostvariti svoje snove. Kad ga budete imali u svom kompjuteru, 

u vrijeme dok vi radite, ljubazno će vas „opominjati“ na važe životne ciljeve, 

poslanstvo i stvari, za koje želite, da dođu u vaš život.

Sami možete odabrati, koje ciljeve, afirmacije ili pozitivne misli želite, da vam 

program upućuje, a birati možete boju slova, oblik, veličinu… i naravno sami 

upisati vaše vlastite ciljeve, misli i afirmacije. Istovremeno je moguće, da birate 

frekvenciju i trajanje pojedinih misli.

Neka vas prati izobilje na svim područjima života!

Robert Goreta
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Još nekoliko riječi o autoru e-knjige DIJAMANTNO ZRNJE …

Robert Goreta rođen u prosincu 1974. godine na Jesenicama. U prvom razredu 

osnovne škole oslabio mu je sluh i od tada se koristi slušnim aparatom. Mnogi 

su ga tada namjeravali poslati u školu za djecu s posebnim potrebama. To im 

nije uspjelo zbog suprotstavljanja njegovih roditelja i dviju liječnica. Bez obzira 

na nesavjetovanje  osnovnoškolskih psihologa i  učitelja,  upisao se na Srednju 

ekonomsku školu u Radovljici i uspješno je završio.

Poslije uspješno položenog prijamnog ispita, studirao je trženje na Ekonomskom 

fakultetu u Ljubljani. U listopadu 1998 diplomirao je zanimljivim diplomskim 

radom:  „Govorničke  vještine  studenata  Ekonomskog fakulteta“ i  tako postao 

prvi univerzitetni diplomirani ekonomist s oštećenim sluhom u Sloveniji.

Danas je Rox Goreya uspješni pisac, govornik, poduzetnik, motivacijski trener i 

autor knjiga Priče srca,  Više daš, više imaš!,  Dijamant života i  Tamo, gdje je 

volja, tamo je put.

Između ostalog Robert je autor mnogih internetnih stranica s područja osobnog, 

duhovnog i financijskog rasta.  Preporučamo,  da pogledate sljedeće internetne 

stranice: www.osobni-rast.com,  www.wealth-attractor.com,  www.motivacija.info, 

www.osebna-rast.com. 

Preko njegove prve internetne stranice:  www.osebna-rast.com izlazi Besplatni 

newsletter KORACI DO USPJEHA. U besplatnom newsletteru, kojeg prima već 

preko 4.000 naručilaca, objavljeni su zanimljivi članci s područja duhovnog i 

osobnog rasta kao i motivacije. Želite li ga i vi naručiti, kliknite ovdje !
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Robert svojim predavanjima, seminarima i radionicama oduševljava slušatelje 

širom  Slovenije.  Više  o  njegovim  zanimljivim  seminarima,  radionicama  i 

tečajevima,  možete  si  pogledati  na  stranici  www.osebna-rast.com .  Robertu 

možete pisati na e-naslov  info@osebna-rast.com i dogovoriti se za suradnju u 

obliku obrazovanja, osobnog savjetovanja ili kupovine njegovih nadahnjujućih 

knjiga.
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Obrazovanja, koja izvodi i preporuča vam ih Robert Goreta

• Tečaj javnog nastupanja SR(E)ČNA RETORIKA 

• Radionica HO'OPONOPONO

• Predavanje BESKONAČNA MOĆ MISLI I EMOCIJA 

Preporučljiva literatura za buduće obrazovanje

• Robert Goreta: PRIČE SRCA

• Robert Goreta. VIŠE DAŠ, VIŠE IMAŠ!

• Robert Goreta: DIJAMANT ŽIVOTA

• Robert Goreta: TAMO GDJE JE VOLJA, TAMO JE PUT

• James Allen: KAKO ČOVJEK MIŠLJAŠE (op. prev.: prevedeno na hrvatski jezik)

• Boris Vene: IZ DNEVNIKA NOVODOBNOG MILJUNAŠA

• Boris Vene: UŽIVAJ ŽIVOT I POSTAT ĆEŠ BOGAT  (op.  prev.:  prevedeno  na 

hrvatski jezik)

• T. Harv Eker: TAJNE MILIJUNAŠEVA UMA (op. prev.: prevedeno na hrvatski jezik)

• Doreen Virtue: BOŽJE VODSTVO

• David J. Schwartz: MAGIJA ŠIROKOPOTEZNOG MIŠLJENJA

• Joe Vitale: SPIRITUAL MARKETING

• Joe Vitale: THE GREATEST MONEY MAKING SECRET IN HISTORY

• Thomas Pauley: I'M RICH BEYOND MY WILDEST DREAMS

• Amanda Goldston: CREATE YOUR IDEAL DAY 
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